

在这里,爱上江苏同曦

同曦篮球

管峻



同曦老板陈广川(左),中国书法学院院长、俱乐部名誉董事长管峻(中)和俱乐部董事长吕平



扫描二维码关注江苏同曦微信、微博

你是怎么爱上篮球的?一千个球迷有一千个答案。也许是通过黑白电视机见到了一个穿23号球衣的男人,他是乔丹;也许是受《灌篮高手》动画片的影响,被湘北的樱木花道和流川枫的帅气所感染;也许是被父母带到球馆看了一场实打实的比赛……

那么,你是怎么爱上同曦的呢?我想,每个人的答案也不尽相同。

其中有不少是同曦的铁杆球迷,从NBL时期的风雨飘摇,到荣升CBA,他们都誓死追随。七年光阴,同曦NBL战绩辉煌,从未缺席四强。近五个赛季四进总决赛,两夺总冠军。

2014年9月3日上午9点20分,一个历史性的时刻诞生了,CBA联赛委员会全体会议全票通过表决,江苏同曦成功晋级CBA。也有很多球迷是从那一刻开始,加入到同曦球迷的大家庭中来。

这支球队有一位狂热的老板——陈广川。对篮球的热爱,陈广川不亚于NBA小牛老板库班。最早接触篮球这个圈子,是从他赞助南钢俱乐部开始的,那段岁月他见证了江苏篮球的巅峰。同时,他也经历过低潮,最失落的一次无疑是去年在评分阶段,惜败四川队,错失晋级CBA的良机。

当时,很多人认为,陈广川要放弃了,但他又从原地爬了起来。他这种不服输的精神也潜移默化地传递给了球员们,使得同曦打球有血性、有韧性。陈广川把这种精神叫做“同曦精神”,他无数次在赛前走进更衣室,不提输赢,但要求必须打出“同曦精神”。

陈广川的有情有义也让这支球队没有一位超级球星。“他们是我的恩人,我想让队员们在CBA展示自己,同时也给我自己报恩的机会。”陈广川说。本赛季,同曦每个球员无不竭尽全力,即便输球,也有球迷一直站着为他们鼓掌。

值得一提的是,同曦引起了社会各界贤达人士的关注,中国书法学院院长管峻出任俱乐部名誉董事长,并为本特刊题写刊名——同曦篮球。

可以预见的是,有朝一日,同曦将成为江苏篮球的代名词。这一过程,我们作为媒体,只想安静地做一个记录者,当多年过后,有球迷能够记得他们是因为这份特刊而爱上同曦,那就足矣。

2014年12月19日,现代快报《同曦篮球》正式创刊,让我们一起陪着同曦成长。 现代快报记者 黄成宇

你来看球,同曦送惊喜



江苏同曦虽是CBA新军,但在球迷服务上做得十分到位,甚至值得一些老牌CBA球队学习。近日,同曦俱乐部推出只要购买同曦大圣文化衫和围巾就可以优惠购买特等票。如果你在南京,还可以去同曦瑞都购物广场看大屏直播。

现代快报记者 黄成宇

现场送福利 购助威神器享球票优惠

每逢比赛日,常州奥体新城体育馆都会成为球迷的海洋。为了回馈球迷,同曦俱乐部推出50元购特等票(热门比赛380元、普通比赛280元)的活动。只要你拥有同曦大圣文化衫和围巾两样助威神器,就可以自动成为江苏同曦大圣球迷协会会员啦。

每个主场当天18:00-19:00,在新城体育馆1号入口处,凭文化衫和围巾可以享受50元一张的优惠价购买同曦主场特等票。球迷们可以现场购买,文化衫和围巾的单价都是30元。

加入球迷协会,你还将享受以下特权:协会将不定期地举办同曦球员互动活动,与球队零距离地接触,与同曦球员面对面地交流。如球迷见面会、庆功宴、球员生日派对、观看球队封闭训练、跟队征战客场等。协会也会经常开展球迷间的交流活动,如外出旅游、友谊比赛等。另外,入会还可以获得会员福利,包括购票福利、球队周边产品福利以及同曦商场消费折扣等。

本赛季,同曦俱乐部已经在常州举办过公开训练课,训练结束后同曦球员还与球迷玩起了对抗赛。



瑞都购物广场可看同曦比赛直播

看球好去处 到瑞都购物广场看大屏

如果不能亲临常州奥体新城体育馆,南京的球迷还可以坐地铁1号线到胜太路站,去同曦瑞都购物广场看大屏直播。据俱乐部工作人员介绍,这个屏幕有52平方米,位于购物广场室内中庭,能给球迷带来别样的视觉享受。

值得一提的是,江苏同曦

的所有场次,都可以在瑞都购物广场看到直播。最开心的无疑是陪妻子或女友来购物的男士了,他们再也不用百无聊赖地坐在服装店内外,可以边等边欣赏激情澎湃的CBA比赛。

此外,在同曦假日百货和万尚城也能看视频直播。



同曦拉拉队很养眼